
UPISI U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE 

ŠKOLSKA GODINA 2025./2026. 

 

Djeca koja će do 1. travnja 2025. godine navršiti šest godina života od 15.2.2025. se mogu upisivati u prvi razred osnovnih 

škola. Upisi u prvi razred osnovne škole će se provoditi prema planu koji donose županijski odjeli za obrazovanje. Upisi se 

provode putem online sustava e-Upisi u osnovne škole. 

U sustav se roditelji prijavljuju vjerodajnicama putem kojih inače ulaze u e-Građani. Roditelji koji nemaju vjerodajnice za 

ulazak u portal moraju se javiti školi kojoj pripadaju prema upisnom području pa će škola izvršiti prijavu umjesto njih. 

Nakon prijave, osim vremenika upisa, roditelji u online sustavu mogu pronaći i popis djece koja bi ove godine trebala 

upisati prvi razred. Ako se dijete koje je školski obveznik ne nalazi na ovom popisu, potrebno je obratiti se najbližoj 

osnovnoj školi. Datumi online upisa u prve razrede ujednačeni su na nacionalnoj razini: 

Postupak prijevremenog upisa ili privremenog oslobađanja: 15. 2. 2025. u 00:00 do 31. 3. 2025. u 23:59 

Postupak redovnog upisa: od 15. 2. 2025. u 00:00 do 15. 3. 2025. u 23:59 

Postupak redovnog upisa za djecu s teškoćama u razvoju: 1. 2. 2025. u 00:00 do 15. 4. 2025. u 23:59 

Utvrđivanje psihofizičkog stanja: 1. 4. 2025. u 00:00 do 15. 6. 2025. u 23:59 

Utvrđivanje psihofizičkog stanja za djecu s teškoćama u razvoju: 1. 2. 2025. u 00:00 do 15. 6. 2025. u  23:59 

Nakon prijave roditelji će moći odabrati mogućnosti koje im se nude u dodijeljenoj školi npr. izborne predmete, produženi 

boravak. Ako imaju razloga za to, roditelji će prilikom podnošenja prijave moći izraziti želju za upis u drugu školu od one 

kojoj dijete pripada prema upisnom području. 

  

https://osnovne.e-upisi.hr/dashboard


 



Iako se u pravilu u 1. razred osnovne škole mogu upisati djeca koja će 1. travnja tekuće godine navršiti šest godina života, 

roditelji mogu u prvi razred upisati dijete koje do 31. ožujka tekuće godine nema navršenih šest godina života. No rješenje 

za to treba donijeti županijski ured za obrazovanje. Također, na zahtjev stručnog povjerenstva škole, sukladno upravnog 

odjela u županiji, odnosno Gradskog ureda, djetetu se može odgoditi upis u prvi razred osnovne škole za jednu školsku 

godinu. 

Prije redovitog upisa u prvi razred osnovne škole stručno povjerenstvo škole utvrđuje psihofizičko stanje djeteta. 

Psihofizičko stanje djeteta, odnosno učenika utvrđuje se i radi prijevremenog upisa, odgode ili privremenog oslobađanja od 

upisa u prvi razred osnovne škole, privremenog oslobađanja od već započetog školovanja i radi utvrđivanja primjerenog 

školovanja. Psihofizičko stanje djeteta, odnosno učenika utvrđuje stručno povjerenstvo upravnog odjela u županiji, odnosno 

Gradskog ureda. Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, odnosno učenika te sastav stručnih povjerenstava 

propisuje ministar nadležan za obrazovanje, uz prethodnu suglasnost ministra nadležnog za poslove zdravlja. 

Rasporedi utvrđivanja psihofizičkog stanja za upis u prve razrede obično se objavljuju na oglasnim pločama škola, kao i na 

mrežnim stranicama županija i gradova ili odjela za poslove obrazovanja županija i gradova. 

Ako za to postoji pravdani razlog, moguća je i odgoda upisa u prvi razred osnovne škole. Ona se može odobriti samo 

jednom za jednu školsku godinu i to na prijedlog stručnog povjerenstva škole. Dijete kojem je odgođen upis u prvi razred 

osnovne škole sljedeće godine bit će uvršteno u popis školskih obveznika radi ponovnog utvrđivanja njegova psihofizičkog 

stanja, a do polaska u školu obvezno je, ako to dopušta zdravstveno stanje djeteta, pohađati program predškole, navode iz 

Ministarstva. Odgoda se predlaže kada se utvrdi da dijete nije postiglo stupanj zrelosti koji mu je potreban za praćenje i 

izvršenje školskih obveza. Odgodu upisa predložit će stručno povjerenstvo škole ako procijeni na temelju neposrednoga 

pregleda i dostavljene dokumentacije o psihofizičkom stanju djeteta da bi odgoda upisa pozitivno utjecala na djetetov 

psihofizički razvoj, ako se dijete nalazi ili će se početkom nastavne godine nalaziti na liječenju ili rehabilitaciji u 

zdravstvenoj ustanovi u trajanju duljem od mjesec dana, ali samo u slučaju da u zdravstvenoj ustanovi u kojoj će se dijete 

liječiti/rehabilitirati nije organizirana nastava ili ako je dijete uključeno u rehabilitacijske postupke koji će prema procjeni 

stručnjaka značajno utjecati na njegov psihofizički razvoj. 


